

VII

Poročilo sekcije za krajevno zgodovino

1. Med glavnimi nalogami sekcije je izdajanje Kronike, kjer sta v času od celjskega zborovanja zgodovinarjev (septembra 1982) do danes izšli dve tematski številki, posvečeni Ribnici na Dolenjskem (1982) in Mariboru (1983), v pripravi pa je številka, posvečena Bledu.

2. Vključili smo se tudi v organizacijske priprave in izvedbo posvetovanja o zgodovini Ljubljane (16. in 17. novembra 1983), ki so ga organizirale Zgodovinsko društvo Ljubljana in nekatere ljubljanske kulturne inštitucije. To posvetovanje lahko vključimo v sklop simpozijev iz krajevne zgodovine, ki so bili izvedeni v zadnjih letih (Domžale, Laško, Kamnik, Ribnica na Pohorju). Podrobneje o ljubljanskem posvetovanju je poročala predsednica Zgodovinskega društva Ljubljana dr. Darja Mihelič (ZČ, letnik 37, št. 1—2, 1983).

3. Delo sekcije se je zaradi sedeža v Ljubljani prepletalo z delom Zgodovinskega društva Ljubljana in uredniškim odborom Kronike brez formalnih razmejitev dela. S terena ni prišlo do nobene pobude za sodelovanje sekcije pri raznih krajevnih zborovanjih ali izdajah krajevnih zbornikov. Tudi s strani lokalnih zgodovinskih društev ni bilo nobene iniciative za sodelovanje. Aktivno delujoča društva pomoči sekcije niso potrebovala, neaktivnim društvom pa bi sekcija le težko pomagala, če ni pripravljenosti do dela na terenu samem.

4. Na sestanku sekcije v Celju (1. 10. 1982) smo razpravljali tudi o večji povezanosti zgodovinarjev z lokalnimi raziskovalci in ljubitelji zgodovine. Do teh kontaktov je prihajalo le individualno, nerealizirana pa je bila pobuda za okroglo mizo o problematiki krajevnega zgodovinopisja, mišljena ob predstavitvi ribniške številke Kronike. Neizvedena je bila zaradi časovne stiske in preobremenjenosti možnih nosilcev razprave. Menim, da bi bila akcija izvedena ob kakki drugi tovrstni priložnosti.

5. Tudi tekoče spremljanje publikacij, posvečenih krajevni problematiki, smo bolj ali manj uspešno spremljali v okviru rubrike Nove publikacije pri Kroniki. Težava je v tem, da marsikatera izide brez večjega javnega odmeva, izdajatelj sam pa je ne pošlje niti sekciji niti Kroniki.

Zaključim lahko z mislijo, da je interes za proučevanje krajevne zgodovine vedno večji, opaža pa se tudi vedno večje zanimanje ljudi za preteklost kraja, v katerem živijo. Bolj načrtno spremljanje teh teženj bo med glavnimi nalogami sekcije tudi v bodoče.

Marjan Drnovšek

VIII

Poročilo sekcije za sodobno zgodovino

Sekcija za sodobno zgodovino je v tem obdobju nadaljevala delo na osnovi svojega okvirnega programa, sprejetega pred zborovanjem v Celju in na njem. V okviru tega je sekcija v sodelovanju s sekcijo za zgodovinopisje MC CK ZKS 17. 2. 1983 priredila enodnevni posvet z naslovom »Problemi obravnave povojnega obdobja in naše zgodovinopisje«. Posvet je obravnaval vso problematiko proučevanja povojnega obdobja, od arhivske do metodološke, in načrt dela. S tem posvetom smo zaključili obravnavanje posameznih obdobjev sodobne zgodovine in bomo prešli k obravnavi posameznih problemskih sklopov. Sekcija je sodelovala še pri pripravi razgovora s predstavniki NUK o oblikah strokovne pomoči in obveščanja o literaturi, ki jih ta ustanova nudi za potrebe sodobnega zgodovinopisja. Samostojno pa je sekcija 10. maja 1984 priredila razgovor o problematiki nekaterih del iz novejšje jugoslovanske zgodovine, zaradi stališč o slovenski zgodovini, ki jih ta dela vsebujejo.

Delo sekcije je vodil njen odbor, ki je na svojih letnih sestankih opredelil njen program za tekoče leto. Člani sekcije pa so si prizadevali, kot je že običaj, za organizacijsko in vsebinsko povezavo dela sekcije z delom sorodnih sekcij, komisij (CK, SZDL) in ustanov, z namenom čim boljje uskladiti in pospešiti razvoj našega sodobnega zgodovinopisja.

Jera Vodušek-Starič

IX

Poročilo Zgodovinskega društva v Celju

Na občnem zboru Zgodovinskega društva v Celju v marcu 1983 so člani društva sklenili, naj v bodoče program dela v večji meri obsega predavanja o zgodovini Celja in okolice. V program pa smo vključili tudi zanimivosti s področja etnologije in umetnostne zgodovine.

Tako nam je o etnoloških posebnostih celjske regije predaval etnolog Vito Hazler. Restavrator in akademski slikar Viktor Povše je pripravil predavanje o dvajset-